

三尺讲台上的坚守

本报记者 张英

市检察院召开打击治理电信网络诈骗犯罪新闻发布会

本报讯（记者 王剑）6月23日，市人民检察院召开打击治理电信网络诈骗犯罪检察工作新闻发布会，介绍我市打击治理电信网络诈骗犯罪的举措和成效，通报3起打击治理电信网络诈骗犯罪典型案例。

2020年底“断卡”活动开展以来，全市两级检察机关深入贯彻习近平法治思想，坚持以新时代检察新理念为指引，以办案为中心，全面履行检察职能，严厉打击电信网络诈骗犯罪。2021年以来，全市检察机关共受理公安机关提请批准逮捕电信网络诈骗犯罪相关案件80件129人，经审查批捕58件92人；共受理公安机关移送审查起诉相关案件85件145人，经审查决定提起公诉68件130人，不起诉5件9人。所办案件的主要类型有诈骗罪、帮助信息网络犯罪活动罪、掩饰隐瞒犯罪所得罪、侵犯公民个人信息罪、伪造变造身份证件罪、妨害信用卡罪、非法经营罪等。办案中，检察机关严格落实少捕、慎诉、慎押司法政策，开展羁押必要性审查15件27人次；推行宽严相济的司法政策，适用认罪认罚从宽制度49件92人。

市检察机关将在加强网络犯罪研究、完善办案工作机制、普及社会网络法治教育、推动社会综合治理等方面狠下功夫，持续深入开展打击治理电信网络诈骗犯罪活动，全力维护好人民群众的财产安全。



在山区从教29年，刘德华数不清自己教过多少学生，有多少学生考上了大学，走出了大山，改变了命运。

今年53岁的刘德华自1993年大学毕业后，就扎根一线从事英语教学工作。从青春年华到两鬓斑白，刘德华几十年如一日，辛勤耕耘，挥洒汗水，成长为一名优秀的人民教师。他的成长历程告诉我们“一分耕耘一分收获”，同时，也诠释了唯有爱才能从事教育，唯有勤才育得桃李。

刘德华出生在山阳县一个贫困的农民家庭，高考填报志愿时，父亲告诉他：“农村的孩子需要老师，需要用知识来改变命运。”父亲的一席话，深深地影响了刘德华，他决定填报师范专业。大学时期，刘德华见识了外面世界的精彩，也让他看到了家乡和城市的巨大落差，更让他坚定了投身家乡教育事业的信念。1993年，作为优秀毕业生的刘德华义无反顾地回到了生他养他的家乡，进入山阳县袁家沟九年制学校成了一名乡村老师。

2006年，刘德华被调到山阳县职教中心任教，执教的过程中，他始终把关爱带给

每一个学生。

2009届学生何林家境贫寒，靠着22岁的哥哥在外打工支撑整个家庭。刘德华得知情况后，把何林固定为自己的帮扶对象，在思想和生活上帮助他。何林园穿的衣服是刘德华买的，用的饭碗是他买的，骑的车子也是他给的。在刘德华的帮助下，何林园英语成绩一路飙升，顺利考入西北农林科技大学。2012届学生王博父母离异，父亲下岗后，家中生活更加困难，王博萌生了退学的念头。刘德华了解到这一情况后，第一时间来到王博家里，和他促膝长谈：“你是我的学生，也像我的孩子一样，你只管好好学习，别的我来想办法。人生的路很长，困难只是暂时的，我们是山里娃，只有读书才能改变我们的命运，千万不要因一时的困难就放弃自己的前途。”这一番话语深深触动了王博，他当即表示一定会好好学习。刘德华多方奔走，为王博申请到了助学金，解决了他的后顾之忧，王博以优异的成绩考取陕西科技大学。王博报到时，刘德华把自己的3000元奖金全部给了他。后来，王博给刘德华的信中写道：“没有您，就没有我的今天，我真

想喊您一声父亲。”王博、何林园是刘德华关爱学生的一个缩影，多年来，刘德华多次被评为师德模范、帮扶贫困生先进个人。

大家都说班主任是学校教育工作中最繁忙、最出力不讨好的角色，刘德华却不这么认为，他觉得只有贴近学生才能了解学生，因此，他当了20多年班主任。

在班级管理上，刘德华始终坚持民主管理，让学生自我管理、自己当家、自我教育，这一做法收效很好。而学生是否接纳班主任的一个重要因素就是看班主任是否公平，在这方面，刘德华深有体会。为了做到公平，刘德华深入学生家庭开展家访，详细了解每一名学生的家庭状况，然后与班委讨论，划定帮扶的同学，在国家对家庭经济困难学生的政策补助、学业辅导等方面都给予照顾。扶贫帮困是每个学生共有的道德品质，这样一来，全班同学都能在和谐、团结、互帮互助的良好氛围中学习、生活。刘德华用他的睿智与善良，构建了一个又一个团结进步的班集体，他本人也多次被评为优秀班主任和师德教育先进个人。

“打铁还需自身硬”，刘德华深以为



洛南开展系列活动庆祝「七一」

本报讯（通讯员 江梅杨斌）为庆祝“七一”建党节，近期，洛南县委精心策划开展系列庆祝活动，通过回顾党的光辉历程，激励广大党员大力弘扬伟大建党精神，进一步坚定理想信念，增强历史责任感、使命感和荣誉感，推动洛南经济社会高质量发展。

全县上下开展省第十四次党代会、市第五次党代会精神集中宣讲活动，教育引导广大党员干部进一步牢记使命、坚定信念、振奋精神、砥砺前行，在建设“五个洛南”中担当作为。以党支部为主体，全面落实“1+4+X”主题党日模式，围绕“追寻红色足迹、赓续红色血脉”主题，通过重温习近平总书记重要讲话、赴水牛背梁重温“秦岭之训”等方式，弘扬伟大建党精神，凝聚奋进力量。县上通过开展“三百四千”工程奋力赶超行动观摩推进会，党员驻村兴农、头雁带领飞播台赛，党建引领“三无”小区规范管理现场观摩会，学校“党建+精细化管理”经验交流会，非公和社会组织“评星晋级、争创双强”活动交流推进会等活动，进一步夯实党建工作主体责任，检验党建引领高质量发展成效，推动党建引领经济社会发展再上新台阶。

“七一”前夕，县级党员干部带头走访慰问生活困难党员、老党员以及在疫情防控等工作中表现优秀的党员，帮助他们解决生产生活中的实际困难，增强党组织凝聚力和战斗力。对因病、因灾或突发事件等意外原因导致生活突然困难的党员、未享受市县镇各级补助的生活困难党员、因公或见义勇为致残的党员及其家属、担任村（社区）干部10年以上现已离任的生活困难党员等进行党内关爱帮扶，传党音、暖民心，让慰问对象切身感受到组织温暖。通过党组织集中颁发、派人上门颁发等方式，向全县健在的年龄达到50年、表现良好的老党员颁发“光荣在党50年”纪念章，进一步增强老党员荣誉感、归属感、责任感，激励他们持续发挥党员作用。

县上结合落实书记领办五件实事硬事，启动实施党群服务中心三年提升计划，摸底建立工作台账，支持一批村（社区）改造提升党群服务中心，加强基本阵地建设，增强服务群众的能力水平。积极开展“学榜样、见行动”活动，通过举办演讲赛、知识竞赛、先进事迹报告会和开办专栏等方式，大力宣传报道全县各条战线党组织和共产党员先进事迹。围绕“‘三百四千’工程洛南在行动”主题，开展“三百四千”访谈等系列活动，推动“三百四千”工程高效能推进、高标准落实。通过开展形式多样的红色教育、忠诚教育、爱国教育活动，凝聚起奋进新时代的强大力量。



6月17日，商南县试马镇举办“清廉乡村”廉洁文化文艺汇演活动，在舞蹈、朗诵等节目中穿插廉政知识问答，推进廉政文化建设，筑牢广大干部职工的思想道德防线，营造廉洁从政、风清气正的良好氛围。（本报记者 谢非 摄）

赵川镇慈善幸福家园工程募集22.82万元互助金

本报讯（通讯员 孔少艾 代绪刚）“淤泥湾村是生我养我的地方，就是我的根，为家乡公益事业捐款是我们应尽的责任，今后我们会一如既往地常态化向家乡捐款，帮助家乡慈善事业做好做强。”6月22日，商南县赵川镇在淤泥湾村召开全镇实施慈善幸福家园工程项目推进会议暨淤泥湾村慈善幸福家园启动仪式募捐大会，本土企业家张源泉说。

淤泥湾村民风淳朴，近年来，该村考上重点大学的学生逐年增多，他们毕业后艰苦奋斗，有些成了企业家，得知家乡创建慈善幸福家园时慷慨解囊，积极向家乡慈善工作站捐款捐物。当天，现场共募集慈善互助金22.82万元。参加慈善幸福家园工程推进会的赵川镇各村（社区）干部纷纷表示，会积极行动，汇聚慈善力量，努力把慈善幸福家园建设好。

商洛职业技术学院开展无偿献血

本报讯（通讯员 李燕燕）6月6日至21日，商洛职业技术学院公共课教学部、医学院联合市中心血站开展“爱我中华 捐我热血 喜迎党的二十大”教学实践系列活动，职院343名师生参与献血，累计献血8.2万毫升。

6月6日至13日，职院通过普及输血相关知识，引导学生制作无偿献血宣传手抄报等活动，让学生对无偿献血志愿服务和血液知识有了深刻理解。6月21日，无偿献血活动在学校的教学楼前开展，在志愿者的组织引导下，市中心血站的两辆献血车前，师生有序排队，在了解注意事项、填写健康征

询表和献血登记表后，依次进行健康征询、体检、初筛、采血等环节，活动现场秩序井然、气氛轻松愉悦。

此次教学实践系列活动的开展，体现了职院对无偿献血工作的支持，是两个院部党总支“白求恩精神”和“铸基强体、立德树人”党建品牌创建活动的具体实践，彰显了广大师生乐于奉献的精神风貌，增强了学生的社会责任感。



山阳开展专项整治46人补缴水费3.7万元

本报讯（通讯员 张小华 詹小庆）近期，山阳县纪委监委紧盯治理重点和时限要求，推动涉水领域腐败问题专项治理工作不断走深走实。在持续监督的推动下，目前，县供水公司已向46人补缴水费3.7万元。

借鉴粮食购销领域腐败问题专项整治经验，在全县部署会后，县纪委监委立即组建专项审计小组，于5月30日正式进驻县水利局，对全县2017年以来安全用水工程建设和水费收缴管理使用情况开展专项审计。

针对县供水公司长期存在部分职工少缴水费问题，县纪委监委面对面向该公司和县水利局主要负责人讲解相关政策要求，提出限期整改要求；同时，联合县水利局组织对全县各镇办生活水源地取水和水资源管理情况开展大排查、大起底活动，对活动中发现的具体问题，及时反馈责任单位立行立改。



山凹凹平衡营养智慧蛋

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定做粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生，绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造，让营养选择更简单。

山凹凹智慧蛋 好吃又营养

奥脂红 营养“蛋”生！

Omega-3富硒鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，微量元素硒20μg以上，约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生！

Omega-3富E鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，约为普通鸡蛋的5倍，含维生素E6mg，约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生！

DHA富锌鸡蛋，每100克鸡蛋含DHA 200mg，相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量，含微量营养素2mg。

全家营养 一站配齐

山凹凹智慧商城

生产单位：丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话：0914-3323171

13991565896

公司网址：www.shanwawa.net